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Η 1η ΜΑΗ - ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ 

 

Η 1η Μάη είναι μέρα των εργατών όλου του κόσμου. Σηματοδοτεί τον αγώνα της τάξης μας 

για έναν κόσμο χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, χωρίς φτώχεια, πολέμους και 

προσφυγιά. Έναν κόσμο όπου πραγματικά εμείς και τα παιδιά μας θα μπορούμε να ζούμε 

όπως μας αξίζει. Κρατάμε γερά το νήμα που διαπερνά και συνδέει την Πρωτομαγιά του 

Σικάγου το 1886, της Θεσσαλονίκης το 1936, της Καισαριανής του 1944 και κάθε Πρωτομαγιά 

έως σήμερα, μέρα-σύμβολο για το δίκιο της τάξης μας. Τιμάμε τους νεκρούς της τάξης μας, 

συνεχίζουμε τους αγώνες του κινήματός μας, από το Σικάγο μέχρι τις μέρες μας. Τιμάμε τους 

χιλιάδες επώνυμους και ανώνυμους που πάλεψαν σκληρά σε όλο τον κόσμο για τις μεγάλες 

κατακτήσεις του 20ου αιώνα. Από το 8ωρο και τη σταθερή δουλειά με δικαιώματα, την 

κοινωνική ασφάλιση, την παιδεία, την υγεία, τους αγώνες για τις συνδικαλιστικές και 

δημοκρατικές ελευθερίες. 

 Ο εορτασμός της φετινής Πρωτομαγιάς θα πραγματοποιηθεί σε συνθήκες που βάζουν στην 

πρώτη γραμμή της προσοχής μας, την ανάγκη να αγωνιστούμε για να ανατραπούν όλα τα 

εμπόδια που φέρνουν τη ζωή μας μπροστά σε αδιέξοδο. Οι δυσκολίες, τα εμπόδια, τα 

προβλήματα που συνεχώς οξύνονται είναι ένας καθημερινός Γολγοθάς για την εργατική – 

λαϊκή οικογένεια. Αντί να μειώνονται, πολλαπλασιάζονται. Όμως μαζί με τις δυσκολίες 

συνυπάρχουν και οι δυνατότητες που ανοίγονται μπροστά μας, για να αλλάξουμε τα 

δεδομένα προς όφελος των πολλών, να πετύχουμε ανατροπές που θα απελευθερώσουν την 

τάξη μας από τη βαρβαρότητα της εξουσίας του κεφαλαίου. Αυτή η πολιτική που υλοποιείται 

σε όλες τις χώρες της Ε.Ε. είναι η αιτία που μαζικά οι εργαζόμενοι βγαίνουν στους δρόμους 

και αγωνίζονται για τις σύγχρονες ανάγκες τους. Είναι αγώνες ελπιδοφόροι, δείχνουν την 

τεράστια δύναμη της οργανωμένης εργατικής τάξης, φωτίζουν το δρόμο της προοπτικής 

ενάντια στην καπιταλιστική εκμετάλλευση. 

Δεν συμβιβαζόμαστε με τα λίγα ευρώ που ανακοίνωσε ο πρωθυπουργός, μέσω της αύξησης 

του κατώτατου μισθού, ενώ από την άλλη δίνονται εκατομμύρια ευρώ στους πολεμικούς 

σχεδιασμούς. Η πραγματικότητα είναι αμείλικτη όταν ο μισθός τελειώνει μόλις στα μισά του 

μήνα και μια τέτοια αύξηση εξαφανίζεται από τον πληθωρισμό και την ακρίβεια στα είδη 

πρώτης ανάγκης, τη στέγη και γενικά από το υπέρογκο κόστος ζωής. 

Τώρα είναι ώρα να χαράξουμε τη δική μας γραμμή πάλης με κριτήριο τις δικές μας ανάγκες, 

κόντρα στους σχεδιασμούς και τη στρατηγική του κεφαλαίου, των κυβερνήσεων και των 



κομμάτων που την υπηρετούν. Διεκδικώντας Συλλογικές Συμβάσεις με αυξήσεις και μέτρα 

ουσιαστικής προστασίας απ’ την ακρίβεια, κατάργηση φόρων και χαρατσιών. Οι μεγάλες 

απεργιακές μάχες του προηγούμενου διαστήματος, τα εκατομμύρια λαού που βρεθήκαν 

στους δρόμους του αγώνα, είναι η ζωντανή απόδειξη ότι όλα μπορούν να γίνουν 

πραγματικότητα όταν το θελήσει ο λαός! 

Καμία κυβέρνηση, κανένας φιλόδοξος σωτήρας δεν πρόκειται να δώσει λύση στα καθημερινά 

και οξυμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε! Βαδίζουμε αποφασιστικά τον δρόμο των 

μεγάλων συγκρούσεων, των μεγάλων μαχών που μέλλονται να έρθουν. Είμαστε πεπεισμένοι 

ότι θα τα καταφέρουμε και στο τέλος θα νικήσουμε! 

 

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 

 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 1 ΜΑΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 

ΒΑΛΛΙΑΝΟΥ ΣΤΟ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΣΤΙΣ 10.30 ΠΜ. 
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